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Ministerul Mediului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 
 

 

PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

 

Nr.        din  12.10.2017 
 

              Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de                  

ORAŞUL VALEA LUI MIHAI, cu sediul orașul Valea lui Mihai, Calea Revoluţiei, 

nr. 2, judeţul Bihor, înregistrată la APM Bihor, cu nr. 13920 din 22.09.2017, în baza 

Hotărârii Guvernului nr. 445 / 2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte 

publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 

privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi 

faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI  BIHOR  

decide  
 

 ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică 

din data de 11.10.2017 că proiectul: „Ȋmbunătăţirea mediului urban ȋn orașul Valea 

lui Mihai, judeţul Bihor ” – Reabilitarea terenului degradat cu nr. cad. 52230, propus a 

fi amplasat în intravilanul orașului Valea lui Mihai, domeniu public – teren neproductiv, 

degradat, judeţul Bihor,  nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se 

supune evaluării adecvate.  

 

 Justificarea prezentei decizii:  

 

 I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare  a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

    Proiectul intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în 

anexa nr. 2 – Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea evaluării 

impactului asupra mediului, la pct. 11 – Alte proiecte, lit.e ) – parcuri tematice; 

 Prin proiect se propune reconversia și refuncţionalizarea terenului degradat cu nr. 

cad. 52230, S = 224.573 mp, situat ȋn intravilanul orașului Valea lui Mihai, domeniu 

public, prin realizarea unui parc tematic pentru recreere și mișcare ȋn aer liber pentru 

locuitorii orașului Valea lui Mihai ; 

 Conform memoriului de prezentare proiectul prevede realizarea următoarelor 

componente: 

 amenajare teren de fotbal cu S = 4050 mp; 

 amenajare zonă pentru karting cu S = 4052,974 mp; 
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 amenajare loc de joacă pentru copii + zonă pentru aparate de forţă; 

 amenajare zonă de skate cu S = 318,866 mp; zonă de alergare cu S = 1345 mp; 

 amenajare alei pietonale cu S = 4913,823 mp; 

 amenajare scenă deschisă formată din platou, amfiteatru și tribună S = 2800 mp 

 amenajare foișor, filigoarii – construcţii din lemn – 3 buc. cu St = 300 mp; 

 amplasare mobilier urban: bănci, pubele pentru deșeuri, stȃlpi de iluminat; 

 defrișarea unei porţiuni de livadă cu S = 600 mp, care cuprinde specii de arbori 

din grupa foiaselor: specia Junglans regia ( nuc) – 101 buc. , după obţinerea 

avizului favorabil al Direcţiei agricole Bihor; 

 defrisarea unor puieţi de salcȃm, specie invazivă pentru siturile din zonă; 

 amenajarea de spaţii verzi (90 % din suprafaţa parcului) și plantarea de arbori 

și arbuști, cu respectarea prevederilor din avizul custozilor privind speciile 

interzise pentru plantare pe amplasamentul siturilor Natura 2000; 

 Alimentarea cu apă în scop potabil şi igienico – sanitar se va realiza prin 

racordarea la reţeaua de apă potabilă a oraşului Valea lui Mihai existentă în 

zonă; 

 Evacuarea apelor uzate fecaloid – menajere se va face în reţeaua publică de 

canalizare existentă în zonă; 

 Apele pluviale, convenţional curate de pe amplasament se vor evacua în 

reţeaua hidrografică locală; 

 Alimentarea cu energie electrică se va asigura de la un BMPF prin branșament 

la reţeaua de energie electrică din zonă. 

 Organizarea de şantier se va amplasa ȋn afara ariilor naturale protejate, va fi 

ȋmprejmuită și va consta în spaţiu pentru depozitarea materialelor de construcţii, 

pentru staţionarea utilajelor și autovehiculelor, pentru depozitarea deșeurilor, barăci 

pentru personal și toaletă ecologică care va fi vidanjată periodic de către o societate 

autorizată; 

 Deşeurile rezultate în perioada de construire căt şi cele rezultate în perioada de 

funcţionare se vor colecta separat, pe coduri de deşeuri şi se vor valorifica / elimina 

prin societăţi autorizate; 

 S-au realizat: verificarea amplasamentului, completarea şi analiza listei de control 

pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, 

consultarea membrilor CAT în şedinţa din data 11.10.2017 la sediul A.P.M.Bihor. 

   În urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte 

proiecte, utilizarea resurselor naturale, producţia de deşeuri, emisii poluante inclusiv 

zgomotul în perioada de realizare a investiţiei, riscul de accidente, 

a localizării şi caracteristicilor impactului potenţial) s-a  stabilit că realizarea acestuia  

implică  un impact nesemnificativ asupra calităţii factorilor de mediu.  

 Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării 

depunerii solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect,  conform  

legislaţiei  specifice  în  vigoare.   
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II.   Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare adecvată sunt următoarele: 

 Amplasamentul proiectului este situat în Sit Natura 2000 ROSPA0016 Câmpia 

Nirului-Valea Ierului care se suprapunere cu ROSCI0020 Câmpia Careiului, atribuite 

ȋn custodie grupului format din: Asociaţia Coridorul Verde, Ocolul Silvic Codrii 

Sătmarului și Asociatia Pescarilor Sportivi Aqua Crisius; 

 S-a realizat verificarea amplasamentului, completarea şi analiza listei de control 

pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare adecvată, consultarea membrilor 

CAT în şedinţa din data 11.10.2017 la sediul A. P.M.Bihor; 

 Pe amplasamentul nu au fost identificate specii sau habitate pentru care au fost 

declarate siturile;  

 Grupul de custozi a emis avizul favorabil cu condiţii nr. 240/295/4486 din 

06.10.2017; 

 Prin realizarea proiectului şi prin funcţionarea obiectivului nu vor fi afectate 

speciile şi / sau habitatele de interes comunitar pentru care au fost desemnate siturile;  

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare 

adecvată. 

     

    Condiţiile de realizare a proiectului : 

 Se vor respecta prevederile cuprinse in documentaţia tehnică depusă spre avizare 

la A.P.M. Bihor, DSP Bihor și ISU “ Crișana” ; 

 Se vor respecta  prevederile Certificatului de Urbanism nr. 39/ 28.07.2017 emis 

de Oraşul Valea lui Mihai; 

 In perioada de execuţie a proiectului se vor lua toate măsurile care se impun 

pentru  protecţia  tuturor factorilor de mediu, a zonelor apropiate şi se vor lua măsuri 

de prevenire şi combatere a poluărilor accidentale ; 

 Indicatorii de calitate ai apelor uzate fecaloid – menajere care se vor evacua în 

reţeaua publică de canalizare  se vor încadra în valorile admise conform NTPA 002 / 

2002 modificate prin H.G. nr. 352 / 2005; 

 Indicatorii de calitate ai apelor pluviale care se deversează în reţeaua hidrografică 

locală se vor încadra în valorile admise conform NTPA 001 / 2002 modificate prin 

H.G. nr. 352 / 2005; 

 Titularul are obligaţia de a menţine starea de conservare favorabilă a habitatelor 

naturale şi speciilor precum şi asigurarea integrităţii ariei naturale protejate. Se vor 

respecta prevederile OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, actualizată. 

 În vederea habitatelor și speciilor protejate, sunt interzise: 

- capturarea, izgonirea și distrugerea speciilor protejate ; 

- utilizarea iraţională a luminii pe teritoriul ROSPA 0016 Câmpia Nirului-Valea 

Ierului; 

- depozitarea materialelor excavate pe teritoriul siturilor; 

- realizarea de căi noi de acces și gropi de împrumut în situri; 

- preluarea apei din Valea Ierului și aflunţii acesteia fără aviz de gospodărire a 

apelor și avizul custodelui; 
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- captarea izvoarelor pentru alimentatre cu apă; 

 Amenajarea spaţiilor verzi se va face numai cu specii autohtone caracteristice 

habitatelor naturale din situl ROSCI0020 Câmpia Careiului.  

 Colectarea şi transportul deşeurilor se va realiza în conformitate cu legislaţia 

specifică în vigoare, fiind interzisă depozitarea, abandonarea deşeurilor de orice fel 

pe teritoriul siturilor Natura 2000. 

 Se va realiza o supraveghere atentă a utilajelor, astfel încat să nu existe scurgeri 

de uleiuri sau alte materiale poluante care ar putea să polueze solul. 

 Personalul implicat în realizarea lucrărilor va fi informat în privinţa ariei naturale 

protejate şi a restricţionărilor ce se impun pe suprafaţa acesteia.     

 La apariţia oricăror incidente cu posibil impact asupra mediului/componentei de 

biodiversitate se va anunţa de urgenţă custodele arilor naturale protejate/autoritatea 

de mediu. 

 Titularul de proiect va informa Agenţia pentru  Protecţia  Mediului  Bihor, în 

termenul cel mai scurt, despre orice modificare a datelor din proiect (caracteristici 

tehnice, amplasament etc.) şi orice incident sau accident care afectează semnificativ 

mediul, habitatele şi speciile protejate pentru care au fost declarate siturile; 

 La finalizarea proiectului, titularul este obligat să notifice autoritatea competentă 

pentru protecţia mediului în vederea efectuării unui control de specialitate pentru 

verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare conform art.49 din 

Ordinul M.M.P. nr. 135 / 2010.   

 Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada realizării proiectului. 

 

 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii 

Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, 

cu modificările şi completările ulterioare. 
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